
  

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ         
ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
Δημοτική Κοινότητα Γουβών         
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΟΥΒΩΝ 

 

Από το πρακτικό 3/18-7-2024 συνεδρίασης της Δημοτικής Κοινότητας Γουβών του Δήμου 

Χερσονήσου. 

Σήμερα 18 ΙΟΥΛΙΟΥ ημέρα Πέμπτη και ώρα 17:00μ.μ. στις Γούβες συνήλθε σε δημόσια 

τακτική συνεδρίαση  το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Γουβών στο 

Δημοτικό Κοινοτικό κατάστημα Γουβών, ύστερα από την με αρ.38/15-7-2024 πρόσκληση της 

προέδρου του Δημοτικού Κοινοτικού Συμβουλίου Γουβών, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε 

νόμιμα στα μέλη του και αναρτήθηκε στο πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου καθώς και στην 

ιστοσελίδα του Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ.88 του ν.3852/2010 

Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  και αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης 

απαρτίας, δηλαδή σε σύνολο πέντε (5) μελών, παρόντες ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

Γρηγοράκη Μαρία Πρόεδρος Αναγνωστάκης Ηλίας Μέλος 

Ζερβάκη Μαρίνα Μέλος   

Πικράκης Γεράσιμος Μέλος   

Καρύδης Μιχαήλ                  

 

Μέλος 

 

  

 



        η πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τα παρακάτω θέματα της 

ημερήσιας διάταξης: 

 

Θέμα 1ο :  Συζήτηση και λήψη απόφασης χορήγησης ή μη παράτασης ωραρίου λειτουργίας 

μουσικής και μουσικών οργάνων, στο κατάστημα καφετέρια μπάρ με την επωνυμία 

« CENTRAL».  

         Η πρόεδρος του Δημοτικού Κοινοτικού  Συμβουλίου ενημέρωσε το Δημοτικό Κοινοτικό 

Συμβούλιο για to έγγραφο-εισήγηση από μέρους της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου 

Χερσονήσου, με το οποίο ζητείτε η  συζήτηση και λήψη απόφασης χορήγησης ή μη παράτασης 

ωραρίου λειτουργίας μουσικής και μουσικών οργάνων, σε σχέση την αίτηση με αρ.πρ. 7693/13-

5-2024 του κ. MENGA KRISTO, με την οποία ζητείται η παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικής 

και μουσικών οργάνων και η οποία αφορά το κατάστημα καφετέρια μπάρ με την επωνυμία 

«CENTRAL», ιδιοκτησίας του κ. MENGA KRISTO που βρίσκεται στην οδό Γλυφάδας στον οικισμό 

Κάτω Γούβες της Κοινότητας Γουβών. Το Κοινοτικό Συμβούλιο αφού συζήτησε το θέμα και έλαβε 

υπόψη, το άρθρο 11 της με αρ. 120/2021 κανονιστικής απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

του Δήμου Χερσονήσου, με την οποία η παράταση ωραρίου χρήσης μουσικής και μουσικών 

οργάνων, χορηγείται από το Συμβούλιο της Κοινότητας άνω των τριακοσίων (300) κατοίκων, 

σύμφωνα με το στοιχείο ιδ της παρ.1 του άρθρου 83 του Ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει ή την ΕΠΖ για τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος, τα οποία λειτουργούν εντός 

ορίων κοινοτήτων κάτω των τριακοσίων (300) κατοίκων, αποφασίζει ομόφωνα ότι 

                                                             γνωμοδοτεί θετικά  

για την  χορήγηση παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής και μουσικών οργάνων όπως έχει 

καθοριστεί από το αρθ.10 παρ. 3 της με αρ. 120/2021 της ως άνω Κανονιστικής απόφασης του 

Δήμου Χερσονήσου, για το κατάστημα καφετέρια μπάρ με την επωνυμία «CENTRAL», ιδιοκτησίας 

του κ. MENGA KRISTO που βρίσκεται στην οδό Γλυφάδας στον οικισμό Κάτω Γούβες της 

Κοινότητας Γουβών , και συγκεκριμένα ως εξής: 

α) Κατά την χειμερινή περίοδο από 1ης Οκτωβρίου μέχρι 31ης Μαρτίου όπως και κατά την 

θερινή περίοδο    από 1η Απριλίου μέχρι την 30η Σεπτεμβρίου,  η μουσική θα λειτουργεί μόνο 

εντός του καταστήματος με κλειστές πόρτες και παράθυρα, μέχρι την 03:00 κατ’ ανώτατο όριο 

για την προστασία και περιφρούρηση της κοινής ησυχίας των περιοίκων.  

β) Η απόφαση περί παράτασης ωραρίου μουσικής και μουσικών οργάνων , ανακαλείται    

σύμφωνα  με το αρθ.10 παρ. 3 της με αρ. 120/2021 της ως άνω Κανονιστικής απόφασης του 

Δήμου Χερσονήσου όταν : 

• Αρμόδια προς τούτο όργανα εντός ενός (1) ημερολογιακού έτους βεβαιώσουν δύο 

παραβάσεις για υπέρβαση της επιτρεπόμενης μέγιστης ηχοστάθμης των 80db. 

• Αρμόδια προς τούτο όργανα εντός ενός (1) ημερολογιακού έτους βεβαιώσουν τρείς 

παραβάσεις για υπέρβαση χρονικών ορίων της παράτασης ωραρίου μουσικής. 



• Αρμόδια προς τούτο όργανα εντός ενός (1) ημερολογιακού έτους βεβαιώσουν δύο 

παραβάσεις ότι το κατάστημα λειτουργούσε με ανοικτές πόρτες και παράθυρα μετά τις 

23:00. 

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 14/2024. 

 

Θέμα 2ο : Έκφραση γνώμης σχετικά με την κατασκευή πεζογέφυρας για την λειτουργική 

συνένωση των ξενοδοχείων ΑΦΡΟΔΊΤΗ και ΑΠΟΛΛΩΝ.   

         Η πρόεδρος του Δημοτικού Κοινοτικού  Συμβουλίου ενημέρωσε το Δημοτικό Κοινοτικό 

Συμβούλιο για το έγγραφο με αρ. πρ. 7939/17-6-2024 εκ μέρους της Τεχνικής Υπηρεσίας του 

Δήμου Χερσονήσου με το οποίο ζητείται η έκφραση γνώμης σχετικά με την κατασκευή 

πεζογέφυρας μήκους 42μ. επί του Γουβιανού ποταμού, προκειμένου να επιτευχθεί η λειτουργική 

συνένωση των ξενοδοχείων ΑΦΡΟΔΊΤΗ και ΑΠΟΛΛΩΝ στις Κάτω Γούβες, ιδιοκτησίας της εταιρίας 

ΚΟΡΑΛΙ Α.Ε.  Το Κοινοτικό Συμβούλιο συζήτησε το θέμα και  αφού έλαβε υπόψη, τις με αρ. πρ. 

6250/12-4-2024 ΚΑΙ 7939/16-5-2024 αιτήσεις όπως και το συνοδευτικό έγγραφο από μέρους της 

εταιρίας ΚΟΡΑΛΙ Α.Ε. , στο οποίο αναλύονται οι λόγοι για τους οποίους χρήζει η  κατασκευή της 

εν λόγω πεζογέφυρας όπως και οι εργασίες που θα πραγματοποιηθούν αναλυτικά,  έλαβε υπόψη 

επίσης το ως άνω .έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Χερσονήσου στο οποίο αναλύεται 

το νομικό πλαίσιο σχετικά με το θέμα, αποφάσισε ομόφωνα ότι 

γνωμοδοτεί θετικά 

για την κατασκευή της πεζογέφυρας μήκους 42μ. επί του Γουβιανού ποταμού, ακολουθώντας 

όλες τις νόμιμες διαδικασίες που απαιτούνται για την κατασκευή της , προκειμένου να επιτευχθεί 

η λειτουργική συνένωση των ξενοδοχείων ΑΦΡΟΔΊΤΗ και ΑΠΟΛΛΩΝ στις Κάτω Γούβες, 

ιδιοκτησίας της εταιρίας ΚΟΡΑΛΙ Α.Ε.   

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 15/2024. 

 

Θέμα 3ο : Αγορά οικοπέδου από τον Δήμο Χερσονήσου για την δημιουργία παιδικής χαράς. 
 

      Η πρόεδρος του Δημοτικού Κοινοτικού  Συμβουλίου ενημέρωσε το Δημοτικό Κοινοτικό 

Συμβούλιο  για την ανάγκη δημιουργίας μιας παιδικής χαράς στον οικισμό των Γουβών και 

ζήτησε την γνώμη τους για το θέμα αυτό.  Το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο αφού συζήτησε το 

θέμα  συμφώνησε ομόφωνα με την άποψη της Προέδρου και τόνισε την έλλειψη ανάλογου 

χώρου στον οποίο θα μπορούσε να δημιουργηθεί η παιδική χαρά. Μετά από διαλογική 

συζήτηση μεταξύ των μελών και κατάθεση απόψεων σχετικά με το θέμα , το Δημοτικό Κοινοτικό 

Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα και  

εισηγείται 



προς τον Δήμο Χερσονήσου , την αγορά οικοπέδου σε ανάλογο χώρο στον οικισμό των Γουβών 

για την δημιουργία παιδικής χαράς. 

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 16/2024. 

 

Θέμα 4ο :  Αίτημα του κ. Ρογδιανάκη Νικολάου, κατοίκου της περιοχής « Φασκομηλιές» κοντά 
στο Πεδίο Βολής της Δημοτικής Ενότητας των Γουβών, για την τσιμεντόστρωση 
δρόμου περίπου 25 μ.  ο οποίος οδηγεί σε οικισμό με δέκα μόνιμες κατοικίες. 

 
       Η πρόεδρος του Κοινοτικού  Συμβουλίου ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο  για το αίτημα 

του κ. Ρογδιανάκη Νικολάου, κατοίκου της περιοχής« Φασκομηλιές», η οποία βρίσκεται κοντά 
στο Πεδίο Βολής της Δημοτικής Ενότητας των Γουβών, και το οποίο αίτημα αφορά την 
τσιμεντόστρωση δρόμου περίπου 25 μ.  ο οποίος βρίσκεται στην συγκεκριμένη περιοχή και 
οδηγεί σε οικισμό με δέκα μόνιμες κατοικίες. Το Κοινοτικό Συμβούλιο αφού συζήτησε το θέμα  

αποφάσισε ομόφωνα 
να ενημερωθεί το Τμήμα Καθημερινότητας του Δήμου Χερσονήσου ώστε να προχωρήσει στις 
απαραίτητες εργασίες ασφαλτόστρωσης του συγκεκριμένου δρόμου,  οι οποίες κρίνονται 
απαραίτητες για την ποιότητα ζωής των μόνιμων κατοίκων της περιοχής . 
 
  Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 17/2024. 

 

 Θέμα 5ο :  Απολογισμός πεπραγμένων του Δημοτικού Κοινοτικού Συμβουλίου της Δημοτικής 

Κοινότητας των Γουβών. 

      Η πρόεδρος και το Δημοτικό Κοινοτικό  Συμβούλιο έκαναν απολογισμό των έργων που έχουν 

πραγματοποιηθεί σε όλη την Δημοτική ενότητα των Γουβών  σε σχέση με τις αποφάσεις που 

έχουν παρθεί σε όλα τα Δημοτικά Κοινοτικά Συμβούλια από την 1-1-2024 που έχει συσταθεί το 

νέο Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο. Μετά από διαλογική συζήτηση τα μέλη του Δημοτικού 

Κοινοτικού Συμβουλίου κατέληξαν ομόφωνα ότι, πολύ λίγα από τα έργα που έχουν προταθεί 

προς υλοποίηση έχουν πραγματοποιηθεί , η καθαριότητα σε όλη τη Δημοτική Ενότητα των 

Γουβών είναι ανεπαρκής, το θέμα με τα εγκαταλειμμένα σπίτια ως εστία μόλυνσης δεν έχει τύχει 

καμίας απάντησης από την αρμόδια υπηρεσία και γενικά δεν υπάρχει ανταπόκριση από τις 

Υπηρεσίες του Δήμου . 

 

 

 

                    Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 



Η  Πρόεδρος       Τα μέλη 

Γρηγοράκη Μαρία                       Ζερβάκη Μαρίνα         

                                                                                      Καρύδης Μιχαήλ 

                                                                                     Πικράκης Γεράσιμος 

                                                                                                      

 
Η Ειδική Γραμματέας  
 
Φανταουτσάκη  Δήμητρα 
 
 

18-7-2024 

Η  Πρόεδρος  της Κοινότητας  Γουβών 

ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 


